

<b>Corrigendum # 1 for</b> <b>TENDER FOR Supply &amp; Installation of Lighting Fixtures for External / Landscape Lighting and all accessories</b> <b>at the permanent campus (NIT no. - 09/IIMKASHIPUR/PROJECT/LIGHT/2016-17 dated 11th December'2016)</b>				<b>Date : 11th January'2017</b> <b>Owner : IIM Kashipur</b>	
--	--	--	--	--	--

Sr. No.	Description	Page No.	Clause / Para / Section	Amendment / Addition / Modification / Deletion	
1	Notice Inviting Tender	7	Time Schedule point E	Amendment	The last date for submission of bid has been amended to 20th January'2017 (Friday) 03:00pm
2	Notice Inviting Tender	7	Time Schedule point F	Amendment	The date and time of Opening of Envelope no. 3 & 1 has been amended to 20th January'2017 (Friday) 03:15pm

Note: The corrigendum-1 is considered to be the part and parcel of the tender document released earlier and its signed stamped copy shall be enclosed in Cover-1 (technical bid) of the bid document.